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Was auch immer Ihre spezifischen Bedürfnisse und Ziele sind, unser umfangreiches 
Leistungsspektrum wurde auf Ihre Anforderungen zugeschnitten. Entdecken Sie die 
Top-10-Leistungen, die in jedem Paket enthalten sind:

WAS SIE BEKOMMEN

   Teil sein einer lebendigen Community von über 1.900 öffentlichen Verkehrsbetrieben, 
Behörden, Herstellern und anderen Stakeholdern aus der ganzen Welt 

   Zugang zu digitalen Quellen, einschließlich MyLibrary, dem Online- 
Dokumentationszentrum UITP (über 60.000 Berichte, Veröffentlichungen, Best 
Practices, Statistiken und mehr)

   Zugriff auf die vollständige Liste der Hauptkontakte der Mitgliedsorganisationen 
(Mitgliederverzeichnis)

   Qualifikation zur Teilnahme an UITP Awards

   Bis zu 50 % Rabatt auf Veranstaltungen, Ausstellungen, Branding-Möglichkeiten und 
kostenpflichtige Publikationen

   Zugang zur UITP Academy und zur Online-Lernplattform

   Vertretung der Interessen der Mitglieder gegenüber internationalen Organisationen

   Möglichkeit, auf ausgewählten UITP-Kommunikationskanälen zu werben 
(kostenpflichtiger Service)

   Teilnahme an Veranstaltungen nur für UITP-Mitglieder (Veranstaltungen der 
Fachbereiche, Versammlungen und Konferenzen, Webinare)

   Zweimonatlicher Newsletter: Members Minutes (einschließlich Neuigkeiten von 
Mitgliedern)

STANDARD-PAKET

Mit dem Wissen und der Expertise, die unsere Mitglieder
mitbringen, sind wir in der Lage, gemeinsam die
Herausforderungen und Chancen des öffentlichen
Verkehrs anzugehen. 
Renée Amilcar, UITP President und General Manager, OC TRANSPO, Transit Services
Department, City of Ottawa

"
"



   Teilnahmeberechtigung an Ausschüssen, den Expertenarbeitsgremien der UITP; die 
Anzahl der verfügbaren Plätze richtet sich nach der Anzahl der Botschafter

   Teilnahmeberechtigung an Vorständen, den Entscheidungsgremien der UITP

   Auf Anfrage UITP-Expertenunterstützung bei technischen Fragen, Branchentrends

   Vorzug bei Vorträgen auf UITP-Veranstaltungen

   Individuelle Schulungen und Studienreisen auf Anfrage*

   Vorzug bei der Teilnahme an Drittmittelprojekten

   Zugang zu Experten in allen Bereichen der urbanen Mobilität

   Benchmarking auf Anfrage*

   Peer-Review auf Anfrage*

  Vorrang für die Ausrichtung von UITP-Veranstaltungen

Beinhaltet alle Leistungen des STANDARD-PAKETS plus:

ADVANTAGE-PAKET

* kostenpflichtiger Service



   Dezidierter Kundenbetreuer, der Ihnen hilft, das Beste aus Ihrer UITP-Mitgliedschaft 
herauszuholen

  Vorzug bei der Teilnahme in Ausschüssen und Arbeitsgremien

   Auf Anfrage Zugriff auf UITP-Datensätze und Datenrecherche (wie Fakten, Zahlen und 
Trends) und erweiterte/spezialisierte Bibliotheksrecherche

  Beteiligung an der UITP-Interessenvertretung: mit Mitgliedern, für Mitglieder

   Exklusive Behandlung beim UITP Summit, z. B. Zugang zum President's Dinner und VIP-
Check-in

   Future Leaders-Programm im Rahmen des UITP Summit

   Sonderveranstaltungen für hochrangige Führungskräfte

   Kostenloser Zugang zum UITP Summit für eine Person

   Veröffentlichung von Pressemitteilungen auf uitp.org

   Möglichkeit der Organisation von Pressekonferenzen mit Unterstützung der UITP

Beinhaltet alle Leistungen des STANDARD- UND + ADVANTAGE-
PAKETS plus:

Und dies ist nur eine kleine Auswahl  
der Dienstleistungen, die 
UITPMitgliedern zur Verfügung stehen! 
Entdecken Sie das gesamte Leistungsspektrum unter: 
www.uitp.org/members/services-packages

PREMIUM-PAKET

 Bestimmen Sie mit

  Erfahren Sie Neuigkeiten 

aus der Branche

 Erweitern Sie Ihr Netzwerk



SEIEN SIE DABEI!

SIE SIND BEREITS MITGLIED?

Als UITP-Mitglied qualifizieren Sie sich automatisch für eines unserer drei  
Servicepakete, die so zugeschnitten sind, dass jede Art von Organisation und  
Unternehmen das jeweils passende findet. Wie wir den Mitgliedsbeitrag berechnen,  
hängt von der Kerngeschäftstätigkeit des Unternehmens ab.

Nutzen Sie Ihre Mitgliedschaft optimal und entdecken Sie auf www.uitp.org/
members/services-packages weitere Dienstleistungen, die Ihnen bei alltäglichen 
Aufgaben helfen.

Um noch mehr Tools und Dienste freizuschalten, können Sie ganz einfach auf das
ADVANTAGE - oder das PREMIUM-PAKET upgraden, indem Sie die je 
anfallende Gebühr zahlen.

WIE WIRD DER MITGLIEDSBEITRAG IHRES
UNTERNEHMENS BERECHNET?

Basierend auf 
Ihren geprüften 
konsolidierten 

Betriebsausgaben

BETREIBER INDUSTRIE

basierend auf
Ihrem geprüften

konsolidierten
Umsatz im

öffentlichen
Verkehr

BEHÖRDE

basierend auf
der Bevölkerung

Ihres Gebiets
x BIP pro Kopf
Ihres Landes

AKADEMISCHER
BEREICH ODER

VERBAND

feste 
Gebühr 

WERDEN SIE JETZT MITGLIED! 
www.uitp.org/become-a-member



NEHMEN SIE KONTAKT MIT UNS AUF!

Rue Sainte-Marie 6, B-1080 Brüssel  |  Belgien 
Tel +32 2 673 61 00  |  info@uitp.org

UITP (der Internationale Verband für öffentliches Verkehrswesen) ist ein leidenschaftliche Vertreter einer nachhaltiger städtischer 
Mobilität und das einzige weltweite Netzwerk, das alle Hauptakteure des öffentlichen Nahverkehrs und alle nachhaltigen 
Verkehrsträger zusammenbringt.
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